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praktikát és eljárást mutat be.  Sajnálatos módon e táblázat forrása szintén kétséges (a táblázat 
alatt szereplő Lisa, 2004 a bibliográfiában nem található meg).

Hasznosnak és indokoltnak tűnik mind a városi zajok és vibrációk kérdésének, mind 
pedig a településfejlesztés humánökológiai elveinek a kötetbe történő beiktatása. Előbbi 
témában igen kevés magyarnyelvű tanulmány jelent meg, az utóbbi pedig koncentráltan 
tartalmazza a fenntartható település leírását, azon újabb nemzetközi dokumentumok 
felsorolását, melyek a fenntarthatóság fogalmát alapelvnek deklarálják; egyben áttekintést ad 
az élhető városok létrehozásának nemzetközi kezdeményezéseiről is.

Az utolsó fejezetekben a szerző az európai uniós és a magyarországi városfejlesztési, -
építési és -rehabilitációs kérdések jogi hátterét, valamint az ökológiai alapelveket figyelembe 
vevő városszerkezetek kialakítását mutatja be.

A kötet végén található bibliográfia igen szedett-vedett szerkesztésűvé sikeredett, a 
címek csak látszólag kerültek ábécé szerinti sorrendbe. A szövegben nagyon sok a nem létező 
forrás megjelölése, a már említettek mellet még: Park 1926 (35. old.), Howard 1992 (46. old.), 
Vandermotten 1994 (55. old.), Parikh 1991 (62. old.), Keresztesi-Rétvári 1985 (72. old.), 
Rétvári 1990 (73. old.). 

A bemutatott ábrák pedig már untig ismertek, több helyen és többször megjelentek. 
Sokatmondó adat, hogy a kötet 88 ábrájából összesen csak kettő és fél saját készítésű, a többi 
különböző „forrásból” származik.  

Mindent egybe vetve örülnünk kell a könyv megjelenésének, üdvözlendő a teljes 
diszciplínát felölelő egységes tankönyv jellegre való törekvés, és mivel hiánypótló mivolta 
miatt ebből a kötetből vélhetőleg sokan fognak tanulni, a szerző felelőssége, hogy e mű 
részleteiben is pontos, forrás-megjelöléseiben félreérthetetlen, a tájékozódni kívánók számára 
is biztonsággal használható legyen.  Nyilvánvaló, hogy a kutatók többsége valamely 
diszciplína egy kisebb szeletével foglalkozik mélyrehatóan, így van nagyobb esélye új 
eredményeket felmutatni. Éppen ezért, ha összefoglaló munka írására adja a fejét, 
szerencsésebb legalább a lektorálás szintjén bevonni azokat, akik az egyes részterületek 
szakértőinek számítanak. A hibátlan bibliográfia, a források pontos jelölése pedig 
minimumfeltétele minden tudományos igényességre számot tartó munkának. 

Géczi Róbert

A Magyar Meteorológiai Társaság pályázatot hirdet a Hille Alfréd Pályadíj 
elnyerésére

A Hille Alfréd Pályadíj célja az Országos Tudományos Diákköri Konferencián
bemutatott meteorológiai tárgyú dolgozatok, valamint az egyetemi szakdolgozatok, ill. 
diplomamunkák legjobbjainak jutalmazása.

A Hille Alfréd Pályadíj elnyerésére azok pályázhatnak, akik a beadási határidőt 
megelőző 12 hónapban meteorológiai tárgyú dolgozattal részt vettek az Országos Tudományos 
Diákköri Konferencián, vagy meteorológiai tárgyú egyetemi szakdolgozatot, ill. 
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diplomamunkát védtek meg valamelyik magyar felsőoktatási intézményben. A Hille Alfréd 
Pályadíj összege 50.000,- Ft.

Pályázni a pályázati Adatlap kitöltésével és az eredeti dolgozat egy példányának 
beküldésével lehet. Az adatlapot és a dolgozatot tartalmazó lezárt borítékot a Magyar 
Meteorológiai Társaság Titkáráságra kell eljuttatni postán vagy személyesen. (Cím: Budapest, 
II. ker., Fő u. 68. Postacím: 1371 Budapest, Pf. 433.)

Beadási határidő: 2008. szeptember 30.

Az Adatlap az MMT internetes oldalairól is letölthető. Cím: http://mmt.met.hu

Pályázati felhívás

„Fiatal Éghajlatkutatók Fóruma” címmel a Magyar Meteorológiai Társaság 
pályázatot hirdet eredeti kutatás-fejlesztésről szóló dolgozatok elkészítésére. 

További információ: http://mmt.met.hu/?o=palyazat címen.


